
В Минусинске по сообщению о плохом самочувствии шестерых человек, в том числе двух подростков, после посещения сауны возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в связи с распространением в СМИ материалов об ухудшении самочувствия шестерых человек, в том числе двух несовершеннолетних, после посещения сауны возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 20 апреля 2024 года после посещения сауны, расположенной по улице Гагарина города Минусинска, 20 апреля 2024 года шестеро жителей Минусинска, в том числе подростки, почувствовали недомогание и 21 апреля обратились за помощью в больницу с признаками отравления хлором. Два пациента были госпитализированы, остальные проходили лечение амбулаторно.

По результатам санитарно-эпидемиологического исследования в образцах проб воздуха выявлено превышение содержания хлора и несоответствие показателей в воде бассейна.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства инцидента. Устанавливается степень тяжести вреда здоровью, причинённого посетителям сауны. Также принимаются меры к допросу сотрудников сауны, анализируется интересующая следствие документация, регламентирующая работу сауны и предоставление гражданам соответствующих услуг, устанавливаются конкретные лица, отвечающие в этом учреждении за контроль безопасности граждан.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокуратуры.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1878112>